Ata da 9ª (nana) sessão ordinária do poder legislativo Municipal de Granito-PE, realizada em 01 de julho de 2016.
 Ao primeiro dia do mês de julho do ano dois mil e dezesseis, as 08h30minhs no prédio da Câmara Municipal de Granito Estado de Pernambuco, localizada na Av. Jose Saraiva Xavier nº 151. Estiveram reunidos em assembleia geral ordinária os membros do poder legislativo, sob a presidência da Senhora Maria Irene Bento, Aurilio Lacerda de Alencar vice-presidente, George Washington Pereira Alencar primeiro secretário, Antonio Valdir Gonçalves segundo secretário, Onofre Eufrasio de Luna Neto, Francisca Alsileide Lopes de Holanda Sampaio, Sergio Estênio Peixoto Xavier e Wanderson Silva de Meneses. Verificando o numero legal de vereadores presentes, a Senhora presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade, em seguida  foi apresentada a pauta do dia com o seguinte teor: apresentação de um projeto de Lei do Executivo. Iniciando os trabalhos foi apresentado o projeto de Lei do Executivo: de Nº 006/2016 Dispõe sobre a constituição do serviço de inspeção Municipal e os procedimentos de inspeção em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal, no Município de Granito (PE), e dá outras providências, após sua apresentação e as discussões sobre o projeto, a senhora presidente perguntou aos mesmos, se estavam de acordo em colocar o projeto votação, todos disseram que estavam de acordo. Logo após a senhora presidente solicitou ao primeiro secretário que conduzisse o processo de votação, em seguida o senhor secretário solicitou dos senhores vereadores que declarassem o seu voto, os mesmos foram favorável pela aprovação do projeto. Em seguida a senhora presidente declarou o projeto aprovado por todos os vereadores presentes. E não havendo mais nenhuma matéria para ser discutido a senhora presidente deu por encerrada a sessão, e mandou que lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue assinada por mim Antonia Cleude de Sousa Alencar e vereadores presentes. Sala das sessões em 13 de maio de 2016.


